

大專院校績優學生社團 國樂社花友會獲獎

學生新聞

【記者張毓純報導】本校國樂社以及花蓮校友會，分別獲得「大專院校績優學生社團評鑑暨觀摩活動」的學術組特優獎與自治綜合性優等獎。

此次全國大專院校社團評鑑以八十七學年度內社團相關活動為主要評分內容，評分標準包括：章程、人事組織、年度計劃、會議、社區服務、社團活動、財務管理等項目，皆需大量翔實的社團資料。國樂社獲得學術組特優獎，前任社長法文四陳秋蘋表示，在她任內，非常重視社上所有資料的完整性，她說，資料的完不完整可看出活動辦得盡不盡力，對下一屆也能有所交代。

社團資料是否電腦化，也是今年評鑑的重點之一。國樂社則將每份資料後附上一片磁片，以利資料重複翻閱、整理。陳秋蘋說，希望社團將精力放在如何改善活動的活潑性，而不是一直浪費時間在設計表格。在財務管理制度上，陳秋蘋表示，以往社團以發票、收據，領取社費，有多處漏洞。國樂社改以提款單方式，將發票、收據配上自製的提款單，不但日後搜尋一目了然，也較具公信力。

陳秋蘋表示，參加此次觀摩會看見很多社團的優點，回來後與學弟妹分享如何改善社團，是最大收穫。此外，她認為經營一個成功的社團最重要是帶領幹部的心、一同成長與充分溝通。

民國八十一年，合併花中及花女所成立的花蓮校友會，在此次觀摩會上獲得自治綜合性優等獎，前任社長機械三C張孫偉表示，所有的參與評鑑的資料中應屬章程和社區服務項目最被評審看好。一同參與觀摩會的現任社長財金二李建興表示，參與此次的評鑑，發現學校給予社團相當大的發展空間，有的學校社團還會被打壓。

花友會在八十七年以增修條文方式修改章程，張孫偉說，章程的修改以留有正文部分，再加上新修改的條文。今年度花友會則以修憲方式，需通過會上一定名額才能修改章程，也是很特別的一點。在社區服務項目中，花友會以往每年的返鄉服務，前往中小學帶活動，也受到相當的肯定。花友會具代表性的活動之一獼獼花蓮週，同樣受到好評。

2010/09/27